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Allegato B)  

COMUNE DI SISSA TRECASALI 

Provincia di Parma 

 

CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 5 OTTOBRE 2021 

 

L’anno duemilaventuno addi cinque del mese di ottobre alle ore 18,30, in videoconferenza 

mediante programma Lifesize e nel rispetto del Decreto Sindacale n. 5 del 28.4.2020, previa 

osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati in seduta 

ordinaria in prima convocazione i Consiglieri Comunali, per la trattazione del seguente ordine del 

giorno: 

 

1) RATIFICA VARIANTE AL PIANO STRUTTURALE COMUNALE (P.S.C.) E AL PIANO 

OPERATIVO COMUNALE (P.O.C.) DEL DISCIOLTO COMUNE DI SISSA 

COMPORTANTE APPOSIZIONE DI VINCOLO PREORDINATO ALL'ESPROPRIO E 

DICHIARAZIONE DI PUBBLICA UTILITA' DELL'OPERA. PROCEDIMENTO UNICO 

EX ARTICOLO 53 COMMA 1 LETTERA A DELLA L.R. N. 24/2017 PER IL PROGETTO 

DEFINITIVO "VARIANTE S.P. PADANA OCCIDENTALE (IN SOSTITUZIONE DI PR03 

E PR05)" DELLA PROVINCIA DI PARMA; 

 

2) COMUNICAZIONI DEL SINDACO. 

 
 

All'appello risultano: 

 

1 – BERNARDI NICOLA Presente   8 – GAIBAZZI PATRIZIA Presente 

2 – FOGLIA MAURO  Presente   9 – LOMMI PAOLO Presente 

3 – BIZZI LORENZO Presente 10 – RIVARA MARTINA Presente 

4 – TRIDENTE TIZIANA Presente 11 – AVANZINI ILARIA Presente 

5 – MARIGLIONI NICOLE Presente 12 – RAGAZZINI ANDREA Presente 

6 – TONINI SARA Presente 13 – BERTOLI BARBARA Presente 

7 – ZANICHELLI IGINO Presente   

 

       Totale presenti: 13 -    Totale assenti: 0 

 

Assiste il Segretario Comunale dott.ssa Raimato Nevicella la quale provvede alla redazione 

del presente verbale e all’accertamento dell’identità personale dei componenti collegati in 

videoconferenza, compresa la votazione, secondo le modalità indicate nel Decreto Sindacale n. 5 

del 28.4.2020. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il dott. Bernardi Nicola, nella sua qualità di 

Sindaco, assume la Presidenza. 

 

***********************************  

Il Sindaco alle ore 18.30 dichiara aperta la seduta. 

Il Sindaco: buonasera a tutti, benvenuti al consiglio comunale del 5 ottobre. Nomino gli scrutatori: 

Rivara, Tonini, Mariglioni.  
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Dovrebbe essere un Consiglio Comunale breve. Partiamo subito con l'ordine del giorno che prevede 

al punto n. 1: “RATIFICA VARIANTE AL PIANO STRUTTURALE COMUNALE (P.S.C.) E 

AL PIANO OPERATIVO COMUNALE (P.O.C.) DEL DISCIOLTO COMUNE DI SISSA 

COMPORTANTE APPOSIZIONE DI VINCOLO PREORDINATO ALL'ESPROPRIO E 

DICHIARAZIONE DI PUBBLICA UTILITA' DELL'OPERA. PROCEDIMENTO UNICO 

EX ARTICOLO 53 COMMA 1 LETTERA A DELLA L.R. N. 24/2017 PER IL PROGETTO 

DEFINITIVO "VARIANTE S.P. PADANA OCCIDENTALE (IN SOSTITUZIONE DI PR03 

E PR05)" DELLA PROVINCIA DI PARMA”. 

Abbiamo anche l'ing. Delsante presente in call che se c'è bisogno interviene, anche se devo dire che 

semplicemente, come abbiamo già fatto per altre due opere compensantive, è una presa d'atto di un 

progetto già ampiamente guardato e discusso anche in conferenza dei servizi e si tratta 

semplicemente di prendere atto e ratificare il progetto affinchè possa essere poi inserito come, far 

variante, essere inserito nel piano operativo comunale del disciolto Comune per apporre il vincolo 

all'esproprio e alla dichiarazione di pubblica utilità. Dopo questo passaggio, che per il Comune di 

Sissa Trecasali doveva essere fatto entro 30 giorni, la Provincia potrà indire il bando e quindi 

procedere con l'aggiudicazione dei lavori.  Se Paola vuoi dire qualcosa, aggiungere qualcosa. 

Interviene l'Ing. Delsante: ma hai detto tutto. La conferenza è stata gestita,  la procedura è stata 

gestita tutta dalla Provincia di Parma  in quanto ente procedente e noi veniamo convolti in quanto il 

progetto riguarda il nostro territorio e quindi gli strumenti urbanistici da variare riguardano il 

territorio del disciolto Comune di Sissa e, come abbiamo visto nelle altre procedure, non ultima 

quella della scuola, noi prendiamo in questo caso, ratifichiamo la variante urbanistica che discende 

dalla decisione presa in conferenza dei servizi dalla Provincia e da tutti gli enti coinvolti. Quindi 

prendiamo atto e ratifichiamo i contenuti del progetto definitivo, in particolare la variante 

urbanistica che apporta una modifica al Piano Strutturale Comunale del disciolto Comune di Sissa, 

al Piano Operativo Comunale. I 30 giorni, che diceva prima il Sindaco, sono quelli dell'art. 53, dice 

che noi dobbiamo ratificare in consiglio comunale entro 30 giorni dalla chiusura della conferenza 

dei servizi, quindi mi pare fosse entro l'8 o il 9 di ottobre.  

Interviene il Sindaco: 8 ottobre. Non siamo riusciti in tempo ad inserirlo nel consiglio comunale 

precedente e quindi è per questo motivo che abbiamo fatto un altro consiglio comunale questa sera. 

Se ci sono interventi? Andrea. 

Andrea non si sente, metti il microfono. 

Interviene il Consigliere Ragazzini: Mi sentite adesso? 

Interviene il Sindaco: adesso sì. 

Interviene il Consigliere Ragazzini: il nostro gruppo si asterrà nel voto di questo ordine del giorno, 

perchè diciamo che ci sono state troppe variazioni nella procedura inerente alla viabilità del nostro 

territorio a seguito della Tibre. Procedure che, all'inizio e negli accordi presi delle opere di 

compensazione stabilite, erano indirizzate in un modo, poi l'amministrazione in accordo con la 

Provincia ha deciso in modo diverso, non ascoltando neanche i cittadini diciamo, che con una 

raccolta firme proprio sulla viabilità di modifica della provinciale 33 si erano detti favorevoli ad 

altre soluzioni. Quindi questo è quello che mi sento di dover dire in merito a questa procedura che è 
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una procedura dovuta che comunque si deve fare; però la nostra criticità si riferisce a tutto questo 

che era inerente alle viabilità del nostro territorio, in merito alla Tibre. 

Interviene il Sindaco: ok, altri interventi. Allora prima di mettere in votazione, che sarà una doppia 

votazione perché c'è anche l'immediata esecutività, rispondo un attimo al gruppo consiliare di 

minoranza dicendo che assolutamente non è vero che non abbiamo ascoltato i cittadini tant’è che le 

osservazioni che sono state fatte sono state valutate, sono state verificate insieme anche agli uffici 

della Provincia e chiaramente però la valutazione ha portato a fare delle scelte diverse per congruità, 

opportunità e per rispetto anche di quelle che erano determinate situazioni di tracciato e anche, non 

ultimo, valutazioni economiche, perché sappiamo che c'è un budget oltre il quale non si può, 

purtroppo, andare per motivi chiaramente che conosciamo. 

Interviene il Consigliere Ragazzini: posso replicare un attimo? 

Interviene il Sindaco: te lo permetto 

Interviene il Consigliere Ragazzini: no, altrimenti io 

Interviene il Sindaco: no, no vai  

Interviene il Consigliere Ragazzini: le mie posizioni le sapete anche. Quel budget e tutto quanto è 

stato anche sforato perchè negli accordi delle opere di compensazione quello che riguardava la 

messa a punto della strada sul Milanino doveva essere sempre e comunque a capo della Provincia al 

di fuori delle opere di compensazione. Questo invece per motivi di ... è rientrato nelle opere di 

compensazione anche della TIBRE in questo caso e quindi a suo tempo le opere di compensazione 

non dovevano partecipare i due Comuni ex Comuni di Sissa e Trecasali per mettere a posto la strada 

del Milanino, doveva essere solo della Provincia. E questo era stato discusso anche, se ben vi 

ricordate, in quella abbastanza numerosa assemblea svolta a Coltaro con anche gli esponenti della 

Provincia e dove erano state raccolte, appunto, le firme dove i tre tracciati possibili da mettere in 

esecuzione, ne avete scelto uno che con le firme raccolte o meno non era l'indirizzo o la volontà dei 

cittadini che hanno firmato. Tutto questo comunque è acqua passata e adesso su questo che poteva 

essere e che è una cosa d'obbligo per poter dare questo ok, ci asteniamo. 

Interviene il Sindaco: ok, va bene. Passiamo alla votazione, Nella. Scusate, altri interventi? Ok 

votazione. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

RICHIAMATE: 

- la Legge Regionale n. 20 del 07/11/2013, avente ad oggetto “Istituzione del Comune di Sissa 

Trecasali mediante fusione dei Comuni di Sissa e Trecasali nella Provincia di Parma”, ed in 

particolare l’articolo 3 comma 4, laddove si addice che “i regolamenti e gli atti 

amministrativi a contenuto generale, ivi compresi gli strumenti urbanistici, dei Comuni di 

Sissa e Trecasali, restano in vigore, in quanto compatibili, ai sensi dell'articolo 14, comma 3, 

della legge regionale n. 24 del 1996, sino a quando non vi provveda il Comune di Sissa 

Trecasali”; 

- la Legge Regionale n. 20 del 24/03/2000 e s.m.i. concernente “Disciplina generale sulla 

tutela e l’uso del territorio”, recante le disposizioni in merito alle procedure di formazione, 

stesura e approvazione degli strumenti di pianificazione e relative varianti;  
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- la Legge Regionale n. 24 del 21/12/2017 avente ad oggetto “Disciplina regionale sulla tutela 

e l’uso del territorio”; 

 

CONSIDERATO che: 

- il territorio corrispondente al disciolto Comune di Trecasali è urbanisticamente regolato dal 

Piano Strutturale Comunale (P.S.C.), dal Regolamento Urbanistico Edilizio (R.U.E.) e dal 

Piano Operativo Comunale (P.O.C.), a seguito di traduzione del Piano Regolatore Generale 

(P.R.G.) approvata con deliberazione di Consiglio Comunale n. 31 del 19/07/2017; 

- a seguito della suddetta “traduzione” con D.C.C. n. 15 del 26/04/2018 è stata approvata una 

variante specifica al Regolamento Urbanistico Edilizio (R.U.E.) e con D.C.C. n. 16 del 

26/04/2018 è stata approvata una variante specifica al Piano Operativo Comunale (P.O.C.); 

 

VISTO il Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 

162/L del 28 Settembre 2000, avente all’oggetto “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli 

Enti Locali”, ed in particolare l’articolo 107 comma 5 in materia di separazione tra funzioni di 

indirizzo politico ed attività di gestione; 

 

RILEVATO che in data 14.01.2021 Prot. n. 500, la Provincia di Parma ha trasmesso, in 

qualità di Amministrazione procedente ai sensi dell’articolo 53 della L.R. n. 24/2017, il progetto 

definitivo dei lavori denominati “Variante S.P. 33 Padana Occidentale (in sostituzione di PR03 e 

PR05)” 

 

DATO ATTO che il progetto di che trattasi comporta la variazione del Piano Strutturale 

Comunale e del Piano Operativo Comunale del disciolto Comune di Sissa per la localizzazione 

dell’intervento, l’apposizione del vincolo preordinato all’esproprio e la dichiarazione di pubblica 

utilità dell’opera; 

 

RICHIAMATI i contenuti della Legge Regionale 21 dicembre 2017 n. 24 avente ad oggetto 

“Disciplina regionale sulla tutela e l’uso del territorio”, con particolare riferimento al Capo V 

“Approvazione delle opere pubbliche e di interesse pubblico e delle modifiche agli insediamenti 

produttivi esistenti” che all’articolo 53: 

- prevede la possibilità di promuovere lo svolgimento del procedimento unico disciplinato dallo 

stesso articolo per l’approvazione dei progetti definitivi o esecutivi di opere pubbliche o di 

interesse pubblico;  

- consente altresì di approvare i suddetti interventi in variante alla pianificazione territoriale 

vigente; 

- prevede di conseguire per le opere pubbliche e, nei casi previsti dalla legge, per le opere di 

pubblica utilità l’apposizione del vincolo preordinato all’esproprio e la dichiarazione di 

pubblica utilità dell’opera; 

- dispone che per l’esame dei progetti in questione e l’acquisizione di tutte le autorizzazioni, 

concessioni, pareri, nulla osta e assensi, comunque denominati, necessari per la realizzazione 

dell’intervento secondo la legislazione vigente, l’amministrazione procedente provvede alla 

convocazione della conferenza di servizi, da svolgere secondo quanto disposto dall’articolo 

14 e seguenti della Legge n. 241/1990;  

- la conferenza si esprime anche sulle osservazioni pervenute entro il termine di 60 giorni dalla 

pubblicazione dell’avviso sul BURERT, a seguito di deposito del progetto; 

- prevede che l’amministrazione procedente adotti la determinazione motivata di conclusione 

della conferenza di servizi dando specifica evidenza alla valutazione di sostenibilità 

ambientale; 

- prevede che l’espressione della posizione definitiva del Comune in conferenza in merito 

all’eventuale variante agli strumenti di pianificazione sia subordinata alla preventiva 

pronuncia dell’organo consiliare ovvero alla ratifica entro trenta giorni dall’assunzione della 
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determinazione conclusiva della conferenza; 

 

EVIDENZIATO che, in conformità all’articolo 53 della L.R. n. 24/2017 nonché della L.R. n. 

37/2002, sono stati espletati gli adempimenti informativi e partecipativi dettati dall’indicata 

normativa a tutela dei proprietari dei beni immobili interessati, ed in particolare: 

- il progetto è stato depositato per 60 giorni interi e consecutivi (dal 20/01/2021 al 21/03/2021) 

presso l’Ufficio Espropri della Provincia di Parma e presso l’Ufficio Tecnico del Comune di 

Sissa Trecasali in funzione dell’effettuazione delle necessarie procedure di variante 

urbanistica e di procedimento espropriativo, nonché per consentire un adeguato periodo per la 

produzione di osservazioni/opposizioni da parte di Enti e/o privati; 

- il progetto è stato pubblicato per il medesimo periodo sul sito web del Comune di Sissa 

Trecasali (www.comune.sissatrecasali.pr.it) in quanto titolare del piano urbanistico da variare; 

- l’avviso di deposito è stato pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Emilia-Romagna 

n. 14 (Parte Seconda n. 13) del 20/01/2021 ed in pari data sul sito istituzionale del Comune di 

Sissa Trecasali; 

- le indicate pubblicazioni hanno preso luogo della comunicazione individuale con riferimento 

ad eventuali proprietari risultanti dai registri catastali ma irreperibili, assenti o defunti 

(articolo 19 commi 1 e 2, della L.R. n. 37/2002) e che quella sul sito web comunale ha altresì 

assolto agli obblighi di pubblicazione su carta stampata previsti dalla suddetta normativa  

regionale); 

- a tutti i proprietari delle ulteriori superfici da occuparsi permanentemente o da assoggettarsi a 

servitù per la realizzazione dell’opera è stata data comunicazione individuale dell’avvenuto 

deposito del progetto definitivo come modificato, in ottemperanza altresì a quanto stabilito  

dall’articolo 9 della L.R. n. 37/2002; 

- entro il termine fissato per legge sono pervenute ulteriori osservazioni, puntualmente 

controdedotte dalla Provincia di Parma; 

- la stessa Amministrazione Provinciale di Parma  ha quindi provveduto ad  integrare gli esiti 

della Conferenza dei Servizi acquisendo, limitatamente agli Enti interessati dalla modifica 

progettuale , gli ulteriori pareri, autorizzazioni e nulla osta necessari per l’approvazione del 

progetto definitivo; 

 

DATO ATTO che, nella seduta conclusiva della conferenza dei servizi svoltasi in data 

28.05.2021, ARPAE e Provincia di Parma - Servizio di Pianificazione territoriale si sono espressi 

positivamente in riferimento alla valutazione di sostenibilità ambientale e territoriale della variante 

urbanistica proposta; 

 

RICHIAMATI i contenuti della determinazione dirigenziale della Provincia di Parma n. 1138 

del 08/09/2021, allegata alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale, mediante la 

quale sono stati formalmente dichiarati conclusi positivamente i lavori della Conferenza dei Servizi 

di cui agli articoli 14, 14 bis, 14 ter, 14 quater e 14 quinquies della Legge n. 241/1990 e s.m.i., 

avviata dalla Provincia di Parma nell’ambito del procedimento ex articolo 53 della L.R. n. 24/2017 

e s.m.i. inerente inerente il progetto definitivo denominato “Variante S.P. 33 Padana Occidentale 

(in sostituzione di PR03 e PR05)”;  

 

RITENUTO in questa sede, come previsto dall'articolo 53 comma 5 della L.R. n. 24/2017, di 

prendere atto e ratificare il progetto definitivo denominato “Variante S.P. 33 Padana Occidentale (in 

sostituzione di PR03 e PR05)”, presentato dalla Provincia di Parma in data 14.01.2021 Prot. n. 500, 

comporta la variazione del Piano Strutturale Comunale e del Piano Operativo Comunale del 

disciolto Comune di Sissa per la localizzazione dell’intervento, l’apposizione del vincolo 

preordinato all’esproprio e la dichiarazione di pubblica utilità dell’opera; 

 

VISTI: 
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 il parere favorevole reso dal Responsabile del IV Settore, Pianificazione Territoriale, 

Ambiente e SUAP – ing. Paola Delsante in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49.1 

del D.lgs.vo n. 267/00 e s.m.i.; 

 il parere favorevole reso dal Responsabile del II Settore – Servizi Finanziari e Promozione 

Culturale e Territoriale – Dr.ssa Rosanna Storci in ordine alla regolarità contabile, 

comportando il presente atto riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o 

sul patrimonio dell’ente, ai sensi dell’art. 49.1 del D.lgs.vo n. 267/00 e s.m.i.; 

 

CON la seguente votazione resa per appello nominale: consiglieri presenti n. 13, votanti n. 9, 

voti favorevoli n. 9, astenuti n. 4 (Rivara, Avanzini, Ragazzini, Bertoli)  

 

DELIBERA 

 

DI PRENDERE ATTO e ratificare, ai sensi dell’articolo 53 comma 5 della Legge Regionale 

n. 24/2017, i contenuti del progetto definitivo denominato “Variante S.P. 33 Padana Occidentale 

(in sostituzione di PR03 e PR05)” presentato dalla Provincia di Parma in data 14.01.2021 Prot. n. 

500, comportante variante al Piano Strutturale Comunale e al Piano Operativo Comunale del 

disciolto Comune di Sissa, apposizione di vincolo preordinato all’esproprio e dichiarazione di 

pubblica utilità dell’opera, i cui elaborati, seppur non materialmente allegati ma depositati agli atti 

dell'ufficio tecnico, costituiscono parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

 

DI CONDIVIDERE le motivazioni poste alla base del progetto oggetto di variante 

urbanistica nonché le valutazioni espresse dalla Conferenza dei Servizi di cui agli articoli 14, 14 

bis, 14 ter, 14 quater e 14 quinquies della Legge n. 241/1990 e s.m.i., i cui lavori sono stati 

dichiarati conclusi positivamente mediante determinazione dirigenziale della Provincia di Parma n. 

1138 del 08/09/2021, allegata alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale; 

 

DI OTTEMPERARE all’obbligo imposto dal D.Leg.vo 33/2013 e, in particolare, all’art. 23, 

disponendo la pubblicazione sul sito internet dei dati sotto riportati in formato tabellare: 

 

Provvedimento Delibera di Consiglio Comunale n. 38 del 05.10.2021 

Oggetto Ratifica della Variante al Piano Strutturale Comunale 

e al Piano Operativo Comunale (POC) del disciolto 

Comune di Sissa, comportante apposizione di vincolo 

preordinato all’esproprio e dichiarazione di pubblica 

utilità dell’opera, nell’ambito del procedimento unico 

ex articolo 53, comma 1 lettera a) della L.R. 24/2017 

per il progetto definitivo ““Variante S.P. 33 Padana 

Occidentale (in sostituzione di PR03 e PR05)” della 

Provincia di Parma. 

Contenuto Si ratifica la variante al Piano Strutturale Comunale e 

al Piano Operativo Comunale del disciolto Comune 

di Sissa, comportante apposizione di vincolo 

preordinato all’esproprio e dichiarazione di pubblica 

utilità dell’opera, nell’ambito del procedimento unico 

ex articolo 53 comma 1 lettera a) della L.R. n. 

24/2017 inerente il progetto definitivo presentato 

dalla Provincia di Parma, denominato “Variante S.P. 

33 Padana Occidentale (in sostituzione di PR03 e 

PR05)” 

Eventuale spesa prevista / 
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Estremi principali dei documenti 

contenuti nel fascicolo del 

provvedimento 

Progetto definitivo presentato dalla Provincia di 

Parma  

 

DI DICHIARARE, per l’urgenza di provvedere in merito, il presente atto immediatamente 

eseguibile a seguito di separata unanime favorevole votazione resa per appello nominale dai n. 13 

13 consiglieri presenti e votanti, ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i..  

 

******************* 

Interviene il Sindaco: ne approfitto per darvi informazione anche della situazione delle altre opere 

compensative quelle che avevamo identificato. Per quanto riguarda: due sono, o stanno, partendo 

quella di Coltaro Via Roma e via Stradella partirà, probabilmente, il cantiere verrà data la posizione 

tutto entro la prossima settimana, quindi poi partiranno anche i lavori. Sono già partiti i lavori per 

l'opera compensativa riguardante l’ex SP8 quella per intenderci che collega l'area artigianale di San 

Quirico con la rotonda del cimitero di Trecasali. Per quanto riguarda le altre, la prossima che andrà 

in appalto sarà questa qua che portiamo oggi in Consiglio comunale, poi ci sarà la variante quella di 

San Quirico invece che riguarda la strada provinciale di San Quirico, stanno facendo delle verifiche, 

però anche lì il bando, come per questa qua di Coltaro, verrà fatto entro fino anno. Le due un pò più 

indietro sono i due baffi, così chiamati, per la tangenziale di Ronco Campo Canneto e la variante 

legata al centro abitato di San Nazzaro. Questo è per darvi un pò l’idea della situazione dei vari 

progetti. 

 

Il Sindaco introduce il punto n. 2) avente ad oggetto: “COMUNICAZIONI DEL SINDACO”  

 

Interviene il Consigliere Ragazzini: scusa, posso chiederti una cosa Nicola? Mi senti? 

Interviene il Sindaco: si si Andrea vai 

Interviene il Consigliere Ragazzini: per quel che riguarda la Strada, hai detto la Strada Provinciale 

di San Quirico, è la Strada Provinciale o la Comunale quella di qua. 

Interviene il Sindaco: si scusami, quella comunale. 

Interviene il Consigliere Ragazzini: era questo quello che volevo, la strada comunale di San 

Quirico, quindi il prossimo sarà la strada comunale di San Quirico. 

Interviene il Sindaco: sono i due progetti che andranno a bando entro fine anno, quella lì di San 

Quirico e quella che ho detto questa qua che abbiamo approvato oggi. 

Interviene il Consigliere Ragazzini: si questa di questa sera; era una precisazione, mi sembrava di 

aver capito .. 

Interviene il Sindaco: nelle comunicazioni vi ho girato, l'avete vista tutti, c’è una richiesta di 

informazioni, chiede una risposta riguardo all'edificio ex scuola elementare di San Quirico il 

cittadino Dall'Asta Guglielmo, è indirizzata a tutti quindi ve l'ho girata, solo per conoscenza dopo di 

che adesso vedremo di rispondergli con quello che conosciamo. Tutto qui. Se non ci sono interventi, 

credo di no, direi che abbiamo finito il consiglio comunale. 
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Nella dichiariamo chiuso? 

Interviene il Segretario: io non ho altro, non ho niente. 

Interviene il Sindaco: grazie a tutti e buona cena. 

 

******************  
 

 

La seduta del Consiglio Comunale termina alle ore 18.45. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

       IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott. Nicola Bernardi      Dott.ssa Nevicella Raimato 

 

 

 

 


